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Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál partido votaría usted? [% efectivo)
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* Dato de diciembre de 2022.

 

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 800 adultos el 6-7 y 1 de enero de 2023.
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La senadora recibe 29% de opinión
favorable;detrás están MargaritaZavala
[26%]y LuisDonaldo Colosio (25%)

En alianza, Morena, PT
y PVEM aventajan por
10 puntos al bloque
de PAN, PRI y PRD

ALEJANDRO MORENO
amorenoQelfinanciero.com.mx

La senadoraLilly Téllezapareceen
enerocomolafiguradeoposición
con más simpatías entreel elec-
torado nacional, según revela
la más reciente encuesta de EL
FINANCIERO.

Téllezobtiene29 por cientode
opiniónfavorable,seguidaporMar-
garitaZavala,quien en diciembre
registró26porciento,yporel eme-
cistaLuis Donaldo Colosio Riojas,
quien bajó6 puntos en elúltimo
mes,paraubicarsecon25porcien-
to,mismosque registranlospriistas
EnriquedelaMadridyClaudiaRuiz
Massieu.

La tambiénpriistaBeatrizPare-
descapta24 por ciento,elpanista
Santiago Creel,22 por ciento,y el
priista Alejandro Murat, 21 por
ciento.Con 19porcientodepopula-
ridadaparecenelemecistaSamuel
Garcíay lospanistasMauricioKuri
y Ricardo Anaya, quienes fueron
medidosenlaencuestadediciem-
bre, al igual que Alejandro Alito
Moreno, queobtuvo 18por ciento.

Otro emecista, Enrique Alfaro,
apareceenlapartemásbajadeesta
lista depersonalidadespolíticas,
con 15 por cientodeopinión favo-
rableal iniciarelaño.

Al preguntar a quién prefie-
ren como candidatao candidato
presidencialdeuna alianzaPAN-
PRI-PRD, entrelasmujeresdestaca
Lilly Téllez,con 22 por cientode
menciones, seguida por Claudia
Ruiz Massieu, con 15 por ciento.
En tercer sitio se ubica Beatriz
Paredes, con 11 por ciento, y en

cuartolugarMargaritaZavala,con
6 por ciento.

EntreloshombreslideraEnrique
delaMadrid, con22 porcientode
menciones, seguido por Santiago
Creel, con 12 por ciento, Mauricio
Kuri,con11porciento,yAlejandro
Murat, con 7 por ciento.

La encuesta revela que la
intencióndevotoporpartidosrum-
bo a las eleccionespresidenciales
de2024ubicaaMorenacon45por
cientodelaspreferenciasefectivas,
alPAN,con18porciento,y alPRI,
con 17por ciento.

Sumando posibles alianzas,
Morena,PTy PVEM captan49por
ciento, mientras que PAN, PRI y
PRD suman 39 por cientoy MC, 8
por ciento.

En escenarioshipotéticos,Lilly
Téllez, como abanderada alian-
cista, obtiene 27 por ciento de
las preferencias enfrentando a
Samuel Garcíacomocandidatode
MC, con13 porciento,y aClaudia
Sheinbaum, deMorena-PVEM-PT,
con44 por ciento.Una diferencia
de 17puntosdeSheinbaumsobre
Téllez.Si el candidatodeMorena
y aliados fuera Ebrard, su apoyo
bajaligeramentea39 por ciento,
con unaventajade12puntossobre
laaliancistaLillyTéllez,con27por
ciento.

Y sielcandidatodeMorenay alia-
dos fueraAdán Augusto López,su
apoyobajaotrotanto,a37porcien-
to,sacandounaventajade9puntos
sobreLillyTéllez,con28por ciento.

En un escenario sin alianzas,
Adán AugustoLópez,porMorena,
lidera las preferenciascon 36 por
ciento,seguido porTéllez,delPAN,
con 21 por ciento, De la Madrid
delPRI, con 20 por ciento,Samuel
García, de MC, con 13 por ciento,
Ricardo Monreal, del PVEM, con
6porciento,yGerardoFernández
Noroña, del PT, con 4 por ciento.
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RUMBO A 2024: INTENCIÓN DE VOTO
Preferencia por partidos y alianzas
Si hoy hubiera elecciones para presidente de la República, ¿por cuál partido votaría usted? (% efectivo)

 
Por partido Sumando bloques
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Porcentaje efectivo, sin considerar 16% de indefinidos.

Intención de voto para presidente, por bloques

Si hoy hubiera elecciones para presidente de la República, ¿por cuál partido votaría usted? [% efectivo)
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Personajes de oposición
¿Cuál es su opinión acerca de...? (%)
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Var: Variación del porcentaje favorable respecto de la medición anterior.
*Dato de diciembre de 2022.

Preferencia

¿A quién ve más fuerte para candidata(o)] de PAN-PRI-PRD a
presidente en 2024? [%]

Aspirantes mujeres Aspirantes hombres

0 30 0 30
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Escenarios hipotéticos (careos)
Si los candidatos a presidente en 2024 fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted? [% efectivo)

Sin alianza opositoraCon alianza opositora

  

 

 

Con Sheinbaum Con Ebrard Con López o «a

A 50 0 50 O 50 36

andidatura
Moreña-PVEM-PT 14 39 37 a

; A Enrique de la Madrid, PRILillyTéllez, ;PAN-PREPRD 27 27 28 20

Samuel García,ME 13 16 14

Otro 16 18 21 Gerardo Fernández Noroña, PT

Porcentaje efectivo, sin considerar 15,19y 18por ciento de indefinidos. Indefinidos:23%

Metodología: Encuesta nacional realizada vía telefónica a800 mexicanos adultos el 6-7 y 1 de enero de 2023. Se hizo un muestreo probabilístico de teléfonos
residenciales y celulares en las 32 entidades federativas. Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones es de +/-3.5 por ciento.

Patrocinio y realización: El Financiero.
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